ABTOP ITPOEKTA:

AbpamknHa EneHa 6 knacc «A».[OY COLL
Ne 515



MATEMATIKA

MaTtemaTtuka — HayKa, usydaroLias KofindeCTBEHHbIE U
NPOCTPAHCTBEHHbIE COOTHOLLEHUSA, B AEUCTBUTENBHOM
MUpe N Yyenoseyeckom BoobpaxeHun. CyulecTBytoT
COBEPLLUEHHO MHblE N BECbMa pa3HOObpa3sHble TPaKTOBKU
npegMeTa MmaTeMaTuUKM U ee MeToda, Harnpumenp,
OOSIbLUMHCTBO COBPEMEHHLIX MaTeEMaTUKOB
NpuaOepPXnMBaeTCcsd MHEHUS, YTO MaTeMaTuka — 9TO HayKa
O CrneacTBUAX U3 HEMPOTUBOPEYMBLIX HADOPOB akCUOM
(cMm. dunocoua matemaTmkm n Nictopma matemaTuikm).
CnoBo «MaTemMaTtuka» Npomn3oLuno oT rpedy. matematus,
O3Ha4arLlero «Hayky, 3HaHne, nsydeHue», «J1roboBb K
NO3HAHUIOY.



ApoOn

« [NoHaTne «apobb» B maTemaTuke
NUMeET OBa 3HAYEeHUS:
1. Heuenoe vucno.

2. ®opma 3anucu
HeLerioro ymicna.

[onto 1/2 Ha3bIiBaOT NONOBUHOWN,
1/3 — TpeTblo, a 1/4 - yeTBepPTLIO.

B opobu 3/8 uncnurtenb MeHbLUe
3HamMmeHartens. Takme gpobu
Ha3bIBaOT NPaBUNbHbLIMM.

B opobu 8/8 uncnutens paseH
3HameHartento,

B Apobu 11/8 yncnmntens donblue
3HamMmeHaTens.

Takue opobun Ha3bIBaOT
HernpaBUibHbIMMU.
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OKpPyKHOCTDb U KPYT

[lpeacTtaBuUM KPVT.
[OuameTp oenut Kpyr Ha ABa nonykpyra,
a OKPY>XHOCTb — Ha ABE MOSTyOKPY>KHOCTH.
[lnameTp OKpYy>XHOCTU BOBOE ANIMHHEE ee paguyca.

[lpeactaBuM BM3yaribHO OBe TOYKU, K npumepy A n B,
NOCTaBUM MUX HA OKPY>XHOCTU, OHU OeNAT OKPY>XHOCTb Ha
aBe yactu. Kaxgyro 13 atux 4acten HasbliBaloT 4yrou
OKPY>XXHOCTW, a TOMKM A 1 B - KOHUaMN 3TUX OV



MeTqueCKaﬂ CHICTEMA MEP

Mepbl 4nnHbI (JIMHENHbIE)
1cm = 10mm; 1am = 10cem; 1m = 10am; 1ra = 100a.
Mepbl macchbl
1kr = 1000r; 1y, = 100kr; 1T = 1000 Kr.
Mepbl 06bema
1ky0.meTp = 1000ky6.a4m = 1000000ky6.cm; 1ky6.oM = 1000KYyD.CM;
1n = 1ky6.am; 1rn = 100n.
Mepb! nnowaau

1kB.kM = 1000000kB.M; 1kB.M = 100kB.c™M; 1ra = 100a = 10000kB.M; 1a =
100KkB.M



Bcoomuaum pa3HbBIC
MAaTEMATUYIECKUE IIPABHAAA

CPABHEHME, CNIOXXEHUE U BbIYUTAHUE AIPOBEW
C PA3HbIMWU 3HAMEHATENAMU

CPABHUM (CROXHM, BLIYTEM)
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KaAermaockor
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Konerr

B maTtemaTtuke elle o4eHb MHOIo NMHTEPECHOTIO,
HO rnpe3eHTaumnd nogoLsia K KOHLuY.

JiTHTI




